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Afbud: Inger, Lene 
 

Emne: Referat: 
1. Godkendelse af dagsorden og 

referat fra sidst 
Godkendt 

2. Orientering: 
 
Formand 
Elevrådet: 
Ledelsen (SCK, LC) 
Medarbejdere (JP, RS) 
Øvrige 

 

Formand:  
Vivi refererer omkring forløb vedrørende ansøgning til udvidelse af lokaler i 1943. 
Mødet d. 18. august bliver flyttet til kl. 19. 
Der er dialogmøde d. 7. april. Steen deltager. 
 
Steen: 
-Vi har i dag haft besøg af den nye skolechef, som var rundt og hilse på. 
-Vi har fået vores skur bygget færdig bag ved skolen, som skal bruges til opbevaring. Vi er i 
gang med at få lavet et halvtag i børnehaven. Skuret ved småbørnsgruppen vil blive 
isoleret, og der kommer nyt tag på. Vi har fået nyt gulve på mellemtrin, og raporer er 
blevet fjernet. 
-Vi får 193.000 kr. i tilskud til små skoler. Adgangen til lokale skoler har betydning for 
bosætningen i landdistrikterne. Hensigten med midlerne til mindre folkeskoler i 
landkommuner er at understøtte attraktive skoletilbud i de mindre lokalsamfund i 
landkommunerne. Puljen har hermed til formål at understøtte mindre skoletilbud 
beliggende i landkommuner og skal anvendes inden for folkeskolens formål. Midlerne kan 
f.eks. anvendes til aktiviteter på skolen eller i undervisningssammenhæng, til indkøb af 
læremidler mv. og materialer til brug i undervisningen samt desuden til energibesparende 
foranstaltninger, såfremt at disse kan kobles til folkeskolens formål. 
-Der er blevet besluttet at lave en forsøgsordning på skolemad. Hvis vi ønsker at søge, kan 
det være til halvdelen af skolen. Hvis vi søger, vil vi være med i lodtrækning. Vi har ikke 
mulighed for at lave det selv, men er nødt til at søge en ekstern leverandør. Vi prøver at 
søge.  
 
Lene: 
Vi har haft møde med idrætsforening og dagplejen for at skabe et rum i multirummet som 
tilgodeser alle parter. Vi er kommet frem til gode løsninger, som gør rummet fleksibelt. 
Vi har været ramt af meget sygdom i personalegruppen 
Kolbøttestangen til legepladsen skulle gerne komme op i uge 14. 
 
Randi: 
Der er MGP show SFO i morgen. Der har været generalprøve i går. 
 
Jacob: 
Der er to lærer afsted på kursus i Lissabon i denne uge 
Basketboldturnering i Hjordkær 
Der er mange elever som har valgt Hjordkær som overbygningsskole i år, hvilket er 
positivt 
Der er skolefest d.22. maj 
Elevrådet har overtaget pant, men tænker ikke at de skal fortsætte med det. 
 
Øvrige: 
 
Marie: 
Har været til infomøde på Hjordkær skole, hvilket var rigtig godt. 
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3. Høring ifht. styringsvedtægter 
4. og børne- ungepolitik 

 
 

- Bestyrelsen sender et svar på høringen 

5. Konstituering – betjening af 
Hovslund 

- Steen har gjort det tydeligt hvordan han fordeler sin tid i forhold til Hellevad og 
Hovslund i de to måneder som opgaven står på.  Der vil komme en kalender op 
ved hans dør. 

- Bestyrelsen anbefaler at der sendes et skriv ud til forældrene  
-  

6. Bestyrelsesvalg til april 
 
 

- Steen sender en reminder ud, og hvis ingen melder sig, vil Lene Clausen 
genvælges. Hvis bestyrelsen kender nogen som vil stille op til suppleantposten, 
vil det være godt. 

7. Parkeringsplads – - Stor ros til vores entreprenør for den flotte indsats. 
- Lena og Rasmus fra Trafik og Miljø, de kommer onsdag d. 2. april kl.13. De 

kommer og gennemgår skiltning og markering på p-pladsen. Der anbefales at vi 
lige påpeger hullerne i asfalten. De oplyser at vi ikke selv må male på asfalten 
før de har været forbi og godkende skiltning og markering, så det skal vi afvente 
med at sætte i gang. Der går et par uger før det er færdigt. 

- Der anbefales at der kommer timer på belysning. 
- Vi tager billeder når det hele er overstået til vores politikker med stor tak. 

 
 
 

8. Udvidelse af lokaler i 1943-
bygningen 

 

- Vivi sender en reminder til næste budgetforhandling. 

9. Opdatering af læringsmiljø - 
plan 

 

- Torsdag d. 10. april begynder vi at tømme klasseværelser i indskoling. Der bliver 
malet i klasseværelserne, nyt gulv, nyt loft. Indgangspartiet og garderoberne i 
indskoling bliver malet. Vi får besøg af en leverandør i skolemøbler i morgen. På 
tirsdag d. 1. april er der fælles personalemøde omkring læringsrum, hvor vi får 
oplæg udefra. D. 4. april tager Steen, Lene og Annette på besøg på en anden 
skole, for at se deres indretning af læringsrum.  

- Der bliver lavet en plan for klasserne i den periode arbejdet står på. 

10. Småbørnsgruppen - Status blev fremlagt 

11. Revision af principper 
 

 

- Vi har revideret princip for medicinhåndtering, og laver ikke ændringer. 
 
 

12. Timefordelingsplan 
Afkortelse af skoledagen 

 
 

- Steen fremlægger skoleårets planlægning for 2025/26 
 
 

13. Budget/økonomi -  Vi har helt bevidst et underforbrug, da vi gerne vil gemme penge til renovering. 
Vores forbrugsprocent ligger lige p.t  på 14. 

 
 
 

14. Forældrearrangement i dette 
skoleår 

- Der blev foreslået at Vivi læser formandens beretning op til skolefesten 
- Forslag om foredrag v. Susanne Iversen om ”Madro”. 

15. Personale (Orientering) - To lærer er I Lissabon i forbindelse med Erasmus. Marianne og Louise tager 
afsted til Malaga i uge 20.  

- Vi har stadig en langtidssyg medarbejder. 
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  - Niclas er vendt tilbage efter barsel. 

-  Sille er rykket over i børnehaven om formiddagen, og har timer i SFO om 
eftermiddagen. 

16. Dato for næste møde og 
emner til næste møde 

 

Datoer for næste møde: 
23.04.kl. 19:00 
21.05.kl. 17:00 
17.06.kl. 19:00 – sommerafslutning 
18.08 kl. 19.00 

17. Eventuelt 
 

- Kæmpe ros for MGP arrangement 
- Kæmpe ros til vores bestyrelse for at de har vores ryg. 

 
Vivi Underbjerg-Bossen/Steen Chr. Knutzen 
 
 


